

МКБ). И когда мы с ней разговариваем по телефону, она мне говорит: "Тьфу ты, черт, полное ощущение, что я сама с собой разговариваю".

— **В жизни вы пользуетесь голосом Степашки?**

— Пользуюсь. Сейчас уже, правда, ГАИ редко останавливает, потому что я езжу аккуратно, но бывает. Спешить куда-нибудь, а они меня остановят или даже мужа моего, когда я рядом сижу. Я все время говорю (произносит голосом Степашки): "Извините, я — Степашка, мы на съемку опаздываем..." Я даже вклеила в свое удостоверение заслуженной артистки, хотя этого не полагается, свою фотографию со Степашкой и ее показываю. Был случай, когда мы ехали по правительственной трассе на Рублевском шоссе и искали дорогу, нужно было куда-то повернуть. Я сидела с картой, муж Миша за рулем. Смотрю — стоит будочка, а в ней — милиционер. Я говорю: "Миша, остановись, узнаем дорогу". А там останавливаться нельзя. Милиционер выходит из будки, я бегу к нему с картой, а он мне машет палкой: "Вы что? Здесь нельзя..." Я говорю: "Понимаете, мы тут с Хрюшей и Степашкой едем к детям в лагерь..." Вдруг у него лицо меняется: "Степашка? Я вас очень прошу, пойдите ко мне в будку, позвоните моей дочке, скажите что-нибудь Степашкиным голосом..." Забыл и про штраф, и про все на свете. Звонили. Дочка, правда, гуляла, но дома был сын 14 лет. Я звоню, говорю: "Вова, здравствуй, это Степашка..." Не знаю, было ли это интересно Вове, но папа его совершенно преобразился.

— **А дома вы с мужем в шутку не говорите голосом Степашки?**

— Нет. Это муж у меня, если звонит куда-нибудь, где меня знают, представляется: "Это Степашкин муж". Чтобы долго не произносить мое имя и фамилию.

— **Вы, когда познакомились с ним, уже работали в программе?**



Владимир ЧИСТЯКОВ

— Я тогда ведущей работала, а куклами еще не занималась.

— **А что муж сказал, когда вы стали Степашкой?**

— Он мне ничего не говорил. Просто у нас потом родился сын, и, естественно, когда я бежала на телевидение и бросала на него маленького ребенка, он очень сердился, что я не посвящаю себя полностью ребенку... А сейчас он смотрит программу, когда я играю Степашку или подменяю Хрюшу, и рассказывает свои впечатления.

— **Для своих двух сыновей вы, наверное, помимо того что любимая мама, должны быть просто кумиром...**

— Ну сейчас-то сложно, поскольку они здоровые мужики уже. А пока росли, они все время со мной болтались на телевидении. Поэтому для них это было профессиональное что-то. Они не со стороны смотрели, а видели, как это делается изнутри, и даже сами принимали участие в передаче.

В жизни у Натальи Голубенцевой двое взрослых сыновей (Никита и Дмитрий) и четверо внуков (Федя, Саша, Ваня и Ксюша). Для всех остальных она остается мамой совершенно других героев...

«Каждое утро, просыпаясь, я делаю в кровати «ленивую гимнастику». Потягиваю руки, ноги, потом встаю, делаю упражнения для поясницы. А если поленюсь и не сделаю — потом весь день разбитая, не могу работать».

СЕКРЕТ ЭТОГО ГЛИНТВЕЙНА ЗНАЕШЬ ТОЛЬКО ТЫ...

В зимний вечер согрей меня глнтвейном из молодого молдавского вина, ароматов гвоздики, пряной корицы. Разожги старый камин, возьми в руки гитару и прогони грусть — ведь секрет этого глнтвейна знаешь только ты...

Фамильные рецепты приготовления "пылающего вина" (нем. *gluhende wein*) передавались из поколения в поколение. Свой секрет глнтвейна, оказывается, есть и у компании "Дионис Клуб". Молдавские виноделы недавно изобрели фирменный рецепт глнтвейна и решили щедро поделиться им со всеми.

Многие россияне недавно обнаружили небольшие яркие пакетики с надписью "ГЛИНТВЕЙН" на уже хорошо знакомых бутылках с красными колпачками знаменитой компании. Как выяснилось, это набор специй из ароматной гвоздики, пряной корицы, освежающего апельсина... И осенито: скоро же Новый год, Рождество. Отчего бы не удивить гостей глнтвейном?! Тем более, все необходимые составляющие для его приготовления уже под рукой. Нагреваете вино "Дионис Клуб" и добавляете содержимое пакетика.



Глнтвейн и лекарство от простуды, хандры. Недаром же врачи прописывают его для улучшения крови и повышения иммунитета. В общем, для зимы напиток незаменимый.

Основа основ любого глнтвейна — это, конечно же, вино: качественное, молодое и некрепкое. Наполненные ароматом цветов и фруктов молдавские вина "Мерло", "Каберне", "Совиньон", "Изабелла" и "Земфира" как нельзя лучше подходят для приготовления этого согревающего напитка. Тут главное не промахнуться и купить "правильное" вино — то, что компания производит на собственном молдавском заводе "Augvin". Он славится своим технологическим совершенством и классическим подходом к виноделению. Потому-то его вина успели полюбить не только в России, но и во всей Европе. А уж там-то, на родине глнтвейна, знают толк в винах!

До новогодних праздников рукой подать, а значит, самое время запастись винным хитом сезона от "Дионис Клуб". Знатоки и ценители глнтвейна советуют: это "пылающее вино" покажется вкуснее и ароматнее, если насладиться им в душевной компании.